



Mødedato 13/12/2022	Mødested/lokale Personalerummet	19:00-20:30	
Gruppedeltagere AM- Skolebestyrelsen		Afbud	
Mødeleder Frank	Referent Brian		

## Dagsorden

	EMNE	HVAD SKAL VI UDRETTE?
01.	Godkendelse af dagsorden	19:00
02.	Opfølgning på referat	→ 19:10 <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Feedback</b></li> </ul>
03.	Nyt fra formand, elever og ledelse	→ 19:20 <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Orientering</b></li> </ul>
04.	Oplæg fra Anette om "Styrker og udviklingsområder"	→ 19:40 <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Orientering: (Lukket punkt)</b> I forb. med opstart på Thyregod Skole har Anette afviklet såkaldte "SUS-samtaler" med alle medarbejdere og i den forbindelse indsamlet data til brug i den videre proces omkring det forestående værdiarbejde.</li> </ul>
05.	Værdiarbejdet – foreløbige refleksioner fra ledelsen	→ 19:55 <b>Orientering:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ledelsen orienterer om de foreløbige planer for processen omkring værdier og børnesyn</li> </ul> <b>Feedback og drøftelse:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Feedback fra skolebestyrelsen, som skal tænkes ind i processen</li> </ul>
06.	Økonomi	→ 20:05 <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Orientering om status v. Brian</b></li> </ul>
07.	Overvågning ved den nye multibane	→ 20:10 <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Beslutning:</b> FREM har forespurgt på muligheden for, at skolen dækker udgifter i forb. med overvågning</li> </ul>
08.	Henvendelse om kompetencedækning i fagene	→ 20:20 <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Orientering v. Brian</b> Thyregod Skole er godt dækket ind i de fleste fag. Engelsk og madkundskab er de to fag, hvor vi arbejder på at forbedre kompetencedækningen.</li> </ul>

09.	Forslag til kommende punkter	→ 20:25 • <b>Feedback</b>
10.	Evt.	→ 20:30

## Referat

01. Godkendt.

02. Arbejdsgruppen om skolemad fortsætter lidt endnu. Mht. udeskole, skal det tænkes ind i næste års budget.

03. Formand: Tilbage melding fra mødet med lokalrådet.

Vi skal være opmærksomme på, hvordan skolen omtales udadtil.

Skoleleder: Der har været en opsigelse, og der er i øjeblikket slået en stilling op. Omrogerings af ressourcer på skolen til støtte i forskellige klasser.

Skoleleder har haft en samtale med medarbejderne enkeltvis.

Elever: Evaluering af skolefesten. De synes alle sammen, at det var godt, sjovt og fedt med gode aktiviteter.

04. Data om styrker og udviklingsområder udleveret.

05. Vi skal arbejde videre med værdier og børnesyn til den pædagogiske dag d. 3. januar.

06. Der er to scenarier. Hvis vi kompenseres for ekstraudgifter til gas, bliver resultatet 30.000 kr. Hvis ikke bliver det -193.000 kr.

Mange reguleringer påvirker regnskabet op og ned.

07. Overvågning ved multibane koster 15-20.000 kr. Det sættes op.

08. <https://uddannelsesstatistik.dk/pages/institutions/611008.aspx/>

Thyregod Skole har i skoleåret 2020/2021 87,1%, Landsgennemsnit 86,4%, kommunegennemsnit 84,7%

Lige nu er der fokus på engelsk og madkundskab, hvor vi mangler lærere med linjefag.

09. Frank er fraværende på næste møde.

Orientering om fælles foreningsmøde.

Ansættelsesudvalg. Procedure og praksis.

Elever i bestyrelsesarbejdet. Deres stemme er vigtig. Kan der laves nogle møder hvor de har en større rolle, når de er her.

Synlighed og sociale medier.

Madordning.

Udeskole.

10. Evt.

Manglende varmt vand i hanerne i madkundskab. Tørretumbler tørre ikke. Vaskemaskine og tørretumbler lygter.

Aula. Mængden af information til forældre er eksploderet. Fx ca. 30 beskeder om legolandtur. Vi kan blive bedre til at orientere om hvordan man bruger aula.

---



Kevin Byskov



~~Jean-Dix Rasmussen~~

---

Henriette Halle



---

Frank Wennerberg



~~Lene Rohde Rasmussen~~



Carsten Simmelsgaard Platz



Kenneth Reinhold Madsen

---

~~Elevrepresentant~~



Lisette Meyer

---

Susanne Christensen

---



